

市统计局发布前 11 个月经济运行数据

我市粮食产量保持 11 连增

信阳消息 (记者 杨长喜 实习生 张贝贝)12月23日,市统计局发布了今年前11个月经济运行数据。数据显示,今年前11个月,我市经济总体运行平稳,其中粮食产量保持了11连增。

数据显示,今年前11个月,全市经济运行总体平稳,保持持续健康发展,但部分指标增速继续回落,下行压力较大。其中,农业全年粮食实现增产,全年粮食产量118.44亿斤,比上年增加1.23亿斤,增长1.1%,实现11连增,连续7年稳定在110亿斤以上;规模以上工业企业增加值(不含固始)较上年同期增长12.0%,增速与1~10月份持平,高于全省0.8个百分点,仍居全省第4位。分行业看,36个行业大类中

有30个行业实现同比增长,其中19个行业增速超过全市平均水平,其中食品制造业增长最快,增幅为96.6%;同时,非金属矿采选业、黑色金属冶炼和压延加工业、电力热力生产和供应业都出现负增长,分别下降29.8%、7.3%、9.0%。

作为拉动经济增长的三驾马车,我市前11个月的固定资产投资(不含固始)1333.26亿元,较上年同期增长19.1%,增速较前10个月回落0.5个百分点;消费方面,社会消费品零售额(不含固始)559.33亿元,较上年同期增长12.7%,增速较前10个月回落0.1个百分点。不过,由于省统计局不再反馈地市进出口数据,故市统计局从今年11月起不再公布进出口数据。

皮影戏进课堂



12月24日下午,罗山皮影戏国家级传承人陈光辉老先生受邀来到罗山县第二实验小学为小朋友们讲授国家级非物质文化遗产保护项目罗山皮影戏的有关知识,并现场为小学生们表演了一段妙趣横生的罗山皮影戏。

李海源 摄

>>> 相关新闻

我市CPI前11个月上涨 1.7%

信阳消息 (记者 杨长喜 实习生 张贝贝)市统计局12月23日发布的我市经济运行数据显示,今年我市物价总水平比较稳定,前11个月,居民消费价格指数同比上涨1.7%。

统计数据显示,今年11月份,我市居民消费价格总水平(不含固始)比上年同期上升1.5%,涨幅较10月份扩大0.2个百分点。前11个月,居民消费价格总水平同比上涨

1.7%,涨幅较前10个月持平。八大类商品价格呈现“六升一平一降”态势,衣着类领涨,涨幅为3.5%,食品类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务、居住类分别上涨1.8%、1.6%、1.6%、1.9%、1.8%,交通和通讯类与上月持平,烟酒及用品类下降1.3%。商品零售价格上涨1.1%,农业生产资料价格与上月持平。

《孝敬妈妈》获“中国梦·敬老情”原创文艺作品征稿活动金奖

作曲家张道敏又一力作即将唱响河南

信阳消息 (首席记者 张方志 实习生 张秀丽)还记得《请到信阳来》《美丽的家乡》《南湾渔歌》《情满茶香》这些歌曲吗?它们曾唱遍中原大地,成为信阳对外宣传的一张名片。这些歌曲都有着共同的特点,那就是它们的作曲者都是同一个人——我市著名作曲家张道敏。如今,张道敏的又一力作即将唱响中原,乃至整个河南。

昨日,记者获悉,由张德河作词、张道敏作曲的歌曲《孝敬妈妈》在“中国梦·敬老情”原创文艺作品征稿活动中荣获金奖。“中国梦·敬老情”原创文艺作品征稿活动是中共河南省委宣传部、河南省文学艺术界联合会、河南省精神文明建设指导委员会办公室、河南省敬老助老总会为深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,大力推进文明河南建设,弘扬

孝道文化,营造浓厚的“尊老、敬老、爱老、助老”社会氛围而面向全国各地的文艺界发起的活动,期间共收到有效稿件3286件,其中歌曲216件。在这216首歌曲中,由张德河作词,张道敏作曲,张应辉演唱的歌曲《孝敬妈妈》脱颖而出,成为三首金奖歌曲中的一首。

“妈妈在的地方那就是家,大槐树映衬着红砖青瓦,妈妈的怀抱那就是家,一口饭一口菜哺育我长大,啊,我的

好妈妈……”《孝敬妈妈》用朴实无华的语言,亲切的唱腔唱出了母亲疼爱孩子的一幕幕,唱出了我们心中深藏已久的共鸣,同时歌曲中又将孝敬母亲和不忘国家巧妙地结合在一起,上升到大爱爱国,很好地契合了活动主题“中国梦·敬老情”。

目前,《孝敬妈妈》后期的MV制作已经完成,正处于剪辑阶段。不久,这首歌曲就会倾情推出,唱响中原大地,乃至河南。

维护经济秩序

保护公众资金安全

我市打击和处置非法集资工作会议召开

信阳消息 (见习记者 李浩)12月23日下午,全市打击和处置非法集资工作会议召开。

会议首先传达了全省打击和处置非法集资工作会议的精神,市政府金融办、市公安局、市银监局从不同层面分别汇报了全市打击非法集资工作情况。

会议要求,要提高认识,明确责任,坚持政府主导,属地管理;坚持行业主管部门一线把关,一级抓一级,层层抓落实。要持续宣传,强化引导,深入开展防范和打击非法集资宣传教育活动,提高广大群众对非法集资危害的认识水平。要依法

依规,科学处置,加大对非法集资风险隐患的排查力度,防患于未然。要严格按照有关法律、法规和政策规定,坚持依法稳妥处理案件。要严密防范,维护稳定,把维护稳定作为各项工作的前提,在严厉打击、稳妥处置的同时,做好维稳工作。

会议强调,各级各部门要高度重视,通力协作,清醒认识和准确把握新形势下打击和处置非法集资工作的特点和规律,强化责任意识,完善工作机制,加强沟通协调,共同把这项工作抓好抓实,确保我市社会和谐稳定,经济健康发展!

>>> 相关资料

作曲家张道敏

张道敏,信阳市著名作曲家、书法家。作为作曲家,张道敏目前已经创作了388首作品。上世纪70年代中期,他为林县红旗渠创作的音乐作品《天上银河落太行》经中国广播艺术团合唱团演唱,曾风靡全国,成为歌颂红旗渠的经典作品。其与李德宝合作的唢呐独奏曲《红旗渠上红旗扬》由中国唱片公司出版成为全国唢呐考级教材。他为信阳茶叶节创作的歌曲《请到信阳来》荣获省、国家多项奖励,深受广大群众喜爱,成为信阳对外宣传的一张名片。由其作曲的《慈母心》在中央电视台播出;由其作曲的《美丽的家乡》《南湾渔歌》《情满茶香》均获得河南省五个一工程奖。